

## Errata

Rage of Montalbano edition main rulebook:

Page 2: In contents list "15 Moulded Plastic Rank Tokens" should be "13 Moulded Plastic Rank Tokens."

Page 42: In deck identifier "2 x Laser Array" should be "2 x Assault Array"